

第六届家博会昨日开幕,172个项目成功签约

# 400多家企业“约会”合肥

昨日,由国家工信部、中国国际贸易促进会和省政府等联合主办的第六届中国(合肥)国际家用电器博览会在合肥滨湖国际会展中心开幕。本届家博会全国25个兄弟省市区和台湾、香港地区,以及国内外有关家电协会、商会、家电企业组团参会,14个国家驻华领事、部分跨国公司高管,全国400多家企业应邀参会参展。

记者了解到,本届家博会的参展企业,囊括三洋、三星、松下、佳能、日立、LG、东芝、大金、索尼等10个国际知名品牌,还有海尔、海信、美的、长虹、格力、TCL、格兰仕、万宝、美菱、荣事达、康佳、扬子、九阳、创维、欧力等众多国内知名品牌。

前五届家博会由省政府和中国贸促会主办,今年新增国家工信部作为共同主办单位,家博会升格为“国家级”。在展馆的面积上,往届家博会室内展馆近2万平方米,本届家博会移师合肥滨湖国际会展中心,展区面积扩大到近6万平方米,为参展企业、单位提供了更加宽敞的展示平台。

而在现场签约仪式上,记者了解到,我省172个家电产业合作项目在会上签约,投资总额965亿元,家电购销合同31份,总金额19亿元。签约项目总数较去年翻了一倍。

“安徽有1000多家从事信息机家用电器主机和配套件生产企业,合肥是国内外家电知名品牌集中度最高的地区,安徽也成为国际国内家电制造商最为青睐的投资聚集地区。”安徽省副省长黄海嵩介绍。

本版稿件由方华英 蔡琛 见习记者 曾梅 洪伟 记者 沈娟娟/文 摄影记者 黄洋洋 程兆/图

## 全球精英探讨家电节能

绿色、节能、环保是家电行业发展的大势。在昨日举行的2012国际节能家电高层论坛上,来自全球的家电行业精英面对面交流,探讨家电的节能。

会上,工信部消费品司司长王黎明表示,大陆家电企业除了专注技术以外,更要提升自身的品牌建设,彰显品牌竞争力,这样才能在国际市场站稳脚跟。

博西家用电器投资(中国)有限公司董事长兼总裁盖尔克称,包括LED灯管在内的很多技术已经成熟,但并未真正普及,还有很大市场空间,这是未来家电业需要关注的问题。

台湾工业技术研究院绿能与环境研究所研究员罗新衡表示,家电企业需要及时了解世界各国在节能方面的制度措施和市场发展情况,跟进国际最新节能产品测试方法和认证验证制度体系,以免在进驻国际市场时,遭遇竞争上的非关税贸易摩擦。

在家电行业,政府需要扮演一个怎样的角色?中国家电行业资深评论员刘步尘认为,绿色、节能、环保是家电行业发展的大势,政府需要通过政策来扶持竞争力强的企业,淘汰竞争力弱的企业,促进优胜劣汰。



新式两轮电动车“惊艳”亮相

## 家电企业招工“各显神通” 来吧,年终奖、过渡房、营养餐等着你

每年健康体检、年终能像白领一样领“红包”、已婚无房员工还可以提供精装全配夫妻过渡房……昨日,作为家博会的系列活动之一,家电人力资源专场招聘会上的多家家电企业“各显神通”,抛出种种优惠政策招工。

### 普工也能领年终“大红包”

记者昨日在招聘会现场看到,几十家家电企业大多都很缺技工,而普通技工的工资一般在2000~3000元左右,焊接、吸塑、注塑等关键岗位月薪大约在3500~4000元左右。

安徽尊贵电器集团有限公司的招聘栏上写着,招100名操作工,不仅提供工作餐(含休息日),只要员工工作满一年,就会发放3000~6000元的年终奖金,年后上班每位员工还会发一份红包。

### 一家企业“抛”出12项福利

在一家家电企业的招聘信息上,仅福利待遇一栏就列出了足足有12项,包括社会保险、下午茶补贴、慰问金等。

记者在招聘会现场还发现了一些有趣的条件,企业为招到满意的员工,从衣食住行各个方面都事无巨细地关心起员工。

比如有的企业为已婚无房的员工提供精装全配夫妻过渡房,有的企业将早中晚餐的荤素搭配一一列举,还有每年的免费体检、免费浴室、免费洗衣等,这些生活上的小细节,想招人的家电企业通通都帮你考虑到了。

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务



9.8

苏宁宿州路 超级旗舰店

重装开业

购物满额送iPhone 4S 单件满1000返100

全城比价 差价双倍返 价保十一

活动时间: 2012.9.7-9.9

本版买赠与返券不同时参加,特价机不参加,指定品牌型号参加,“差价双倍返”需凭正规商场发票,图片仅供参考,价格机型如有刊误请以店内海报为准

贺苏宁宿州路EXPO旗舰店

重装开业

DE&G

德意电器



国际巨星: 吴彦祖



创享非凡  
Extraordinary Life